



**EDITAL Nº 19 - FAALC/UFMS, DE 19 DE AGOSTO DE 2024**

**FACULDADE DE ARTES, LETRAS E COMUNICAÇÃO**

**CURSO DE JORNALISMO**

**COMISSÃO ESPECIAL - Retificação do Cronograma do Sorteio do Tema da Prova Didática**

A **COMISSÃO ESPECIAL DO CURSO DE JORNALISMO DA FACULDADE DE ARTES, LETRAS E COMUNICAÇÃO – FAALC**, instituída pela Portaria nº 77, de 30 de julho de 2024 e Portaria nº 87, de 14 de agosto de 2024, da Faculdade de Artes, Letras e Comunicação, da Fundação Universidade Federal de Mato Grosso do Sul, no uso de suas atribuições legais e de acordo com o disposto nas Leis Federais nº 8.745/1993, nº 9.849/1999, nº 12.425/2011 e nº 12.772/2012; nas Resoluções do Conselho Diretor nº 389, de 5 de maio de 2023 e nº 400, de 20 de junho de 2023 e nos Decretos Federais nº 7.485/2011 e nº 8.259/2014, e considerando o disposto no Edital Progep/UFMS nº 107/2024 e Edital Progep/UFMS nº 110/2024; torna pública a Retificação do Cronograma do Sorteio do Tema da Prova Didática do Edital nº 15 - Faalc/UFMS, de 6 de agosto de 2024 e do Edital nº 17 - Faalc/UFMS, de 12 de agosto de 2024 - Processo seletivo para seleção de candidatos a Professor Substituto, na área de Ciências Sociais Aplicadas / Comunicação / Jornalismo e Editoração, que será realizado no dia 21 de agosto de 2024, às 9h.

**1. DA RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA DO EDITAL Nº 15 - FAALC/UFMS, DE 6 DE AGOSTO DE 2024**

Onde se lê:

7.2. O sorteio do tema da prova didática dar-se-á no dia 26/08/2024 às 8h30min e no endereço eletrônico da Unidade.

Leia-se:

7.2. O sorteio do tema da prova didática dar-se-á no dia 21/08/2024 às 9h, na UFMS, Sala Externa, Setor 1, Bloco 3 - FAALC.

**2. DA RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA DO EDITAL Nº 17 - FAALC/UFMS, DE 12 DE AGOSTO DE 2024**

Onde se lê:

Convocar os candidatos supramencionados para, nos dias 21/08/2024 e 26/08/2024, comparecer à UFMS, Cidade Universitária Campo Grande, FAALC para a realização das seguintes fases do processo seletivo:

FASE	DATA	LOCAL	HORÁRIO
Prova Escrita Objetiva	21/08/2024	Sala Externa, Setor 1, Bloco 3 - FAALC	9h
Sorteio do Tema da Prova Didática	26/08/2024	Sala Externa, Setor 1, Bloco 3 - FAALC	8h30

Leia-se:

Convocar os candidatos supramencionados para, no dia 21/08/2024, comparecer à UFMS, Cidade Universitária Campo Grande, FAALC para a realização das seguintes fases do processo seletivo:

FASE	DATA	LOCAL
Prova Escrita Objetiva	21/08/2024	Sala Externa, Setor 1, Bloco 3 - FAALC
Sorteio do Tema da Prova Didática	21/08/2024	Sala Externa, Setor 1, Bloco 3 - FAALC

Campo Grande, 19 de agosto de 2024.

**LAURA SELIGMAN**

**Presidente da Comissão Especial**

NOTA  
MÁXIMA  
NO MEC

UFMS  
É 10!!!



Documento assinado eletronicamente por **Laura Seligman**, **Coordenador(a) de Curso de Graduação**, em 19/08/2024, às 16:30, conforme horário oficial de Mato Grosso do Sul, com fundamento no § 3º do art. 4º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.ufms.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ufms.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **5041459** e o código CRC **92C7F00D**.

**COLEGIADO DE GRADUAÇÃO EM JORNALISMO (BACHARELADO)**

Av Costa e Silva, s/nº - Cidade Universitária

Fone:

CEP 79070-900 - Campo Grande - MS

Referência: Processo nº 23104.021616/2024-37

SEI nº 5041459